Об итогах работы в 2015 году                                                                                                  главы муниципального образования «Сельское поселение  Фединское», администрации поселения и подведомственных учреждений
(фотоматериалы к отчету доступны по ссылке https://yadi.sk/d/q87XpDNXpjfkn)
В составе с/п «Фединское» 30 населенных пунктов. Общая площадь территории поселения-18295 Га. Численность постоянно проживающего населения на 1 января 2016 г – 7973 чел. 
В соответствии с  Федеральным законом №136 от 27 мая 2014 г. были внесены значительные изменения в Федеральный закон №131 от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Из 38 полномочий всего 11 осталось за администрацией сельского поселения Фединское, остальные по закону выполняют администрация Воскресенского района и область. В связи с этим штат администрации с 23 человек был уменьшен до 14,  бюджет поселения снижен на 35%, вместо  95 млн. руб. в 2014 году -  62 млн. руб. в 2015 году.

Резкое снижение бюджета поселения произошло из-за изменений в налоговом законодательстве Российской Федерации. С 1 января 2015 года основные доходы в бюджет сельского поселения поступают от земельного налога (100%) - 37,561 млн. руб., налога на доходы физических лиц (2,2%) - 2,615 млн. руб., налога на имущество (100%)  - 2,029 млн.руб., т.е. всего налогов поступила в бюджет поселения за 2015 год – 42,205 млн. рублей.  Теперь в поселение не поступают арендные платежи за земельные участки и доходы от продажи участков (все 100% они уходят в район, а это снижение бюджета на более 10 млн. руб.). От предприятий, располагающихся на территории поселения плата в бюджет минимальна, так как 85% налога на доходы физических лиц уходит в область, 13 % в район и только 2% в Фединское поселение (потеря по сравнению с прошлым годом составила  около 40 млн. руб.). Тем, чем гордилось сельское поселение Фединское, развитием промышленности, бизнеса, сельского хозяйства, открытием новых комплексов сведено налоговым законодательством  к нулю. Развитие продолжается, но бюджет поселения от этого практически  не растет, а это благоустройство дворов, парков, скверов, строительство детских и спортивных площадок, ремонт сельских клубов, переоборудование и монтаж новых линий уличного освещения.
С учетом безвозмездных поступлений из других бюджетов на исполнение полномочий по осуществлению первичного военного учета, обслуживанию и ремонту дорог, кладбищ бюджет сельского поселения Фединское по доходам за 2015 год исполнен на 99,3% к уточненному годовому плану и составил 62,072 млн. рублей.
Бюджет по расходам за 2015 год исполнен на 99,2%  к уточненному годовому плану. Объем расходов составил 65,587 млн. рублей.

Дефицит бюджета поселения составил 3,515  млн.рублей. и его покрытие произошло за счет остатков 2014 года.
Несмотря на сокращение полномочий, штата и бюджета работы не убавилось.  В 2015 году в администрацию поступило 436 обращений от граждан, в том числе по земле 143. Решено положительно -394 , отказано -5, разъяснено – 37, осуществлено 126  выездов на место. Сектором по общим организационным вопросам выдано 1148  различных справок, 61 разрешение на земляные работы, 81 разрешение на захоронение. На личном приеме главой администрации поселения  принято 101 человек. За отчетный год проведено 22 собрания с жителями в различных населенных пунктах.
Кроме обращений граждан от федеральных, региональных, местных органов самоуправления, надзорных органов и различных юридических лиц поступило на регистрацию  2230 обращений. И этот поток документооборота растет, несмотря на сокращение штата, что значительно усложняет работу администрации. В среднем в администрацию поступает  11 обращений в день, на которые часто требуются незамедлительные ответы.
В 2015 году финансовый отдел поселения  в соответствии с  федеральным законом №44 от 05.04.2013 г.  провел 11 открытых аукционов в электронной форме (35 участников),  3 запроса котировок (5 участников). Объем закупок за 2015 год составил – 28,7 млн. рублей. В результате снижения цен участниками торгов произошла экономия средств бюджета поселения на 3,56 млн. рублей, что составило 17,86 % от общей суммы торгов. Без проведения торгов было заключено 8 муниципальных контрактов  с субъектами естественных монополий общей стоимостью 3,7 млн. руб. и 144 договоров закупок малого объема на сумму 6,26 млн. рублей.  
Благоустройство – одна из основных задач администрации поселения.

Большую работу в плане благоустройства поселения проводило МКУ «Благоустройство» (директор Порхунов Ю.В.). Данное учреждение ежедневно по заданию администрации выполняло работы по опиловке и выпиливанию аварийных деревьев (260 шт), посадке новых деревьев (135 шт.), обслуживанию детских площадок ( на балансе 26шт., а фактически 33шт.),  обслуживанию памятников воинам Великой отечественной войны (7 шт.) , окосу травы, ликвидации несанкционированных навалов мусора и т.д.. Бюджет учреждения в отчетном году составил 3,6 млн. рублей, при штате 9 человек - средняя месячная заработная плата всего 22,1 тыс. рублей (для сравнения средняя заработная плата по району 34723 рублей).
Силами  МКУ «Благоустройство» была произведена чистка 6  колодцев в с. Петровское и д. Свистягино (по 2 шт.), Гостилово, Городище (по 1 шт.). В д. Гостилово также был установлен новый колодец на ул. Тенистая, глубиною 7 колец.
В 2015 году для строительства детских площадок в Фединском поселении из-за нехватки бюджетных средств были привлечены спонсоры.

ООО «Гранъ» (предприятие по изготовлению кондитерских изделий) сделало подарок жителям домов №7 и 8 с. Федино, установив компактную и красивую детскую площадку на сумму 1,1 млн. руб. (площадью 180 м2 , на которой уместилось 18 игровых элементов). Праздничное открытие  состоялось 14 ноября, на котором присутствовали Глава Воскресенского района Сухарь О.В., руководитель администрации Чехов В.В., генеральный директор ООО «ГранЪ» Горбунов М.А. и что очень приятно много детей и жителей с. Федино.
ООО «ТЦ-Девелопмент» (построившее торговый центр «Карусель») установило одну детскую площадку на сумму 1,7 млн. руб. на территории торгового центра, а вторую во дворе домов № 15,16,17 с. Федино на сумму 1,3 млн. руб.(площадью 650 м2 с 8 элементами). 

В этом же дворе,  в соответствии с программой по благоустройству дворовых территорий, за счет средств бюджета поселения были проведены работы по удалению 12штук  аварийных деревьев и посадке 22 саженцев,  вывезено более 15 тракторных тележек порубочных остатков, заасфальтировано 1200 кв.м. мест под автопарковки для 75 машин на сумму 1,46 млн. руб., дополнительно установлена опора уличного освещения со светильником и сделаны тротуары для детской площадки.
Работниками МКУ «Благоустройство» своими силами были изготовлены и установлены 4 деревянные горки в с.Невское, д.Степанщино, с.Косяково и д.Ратчино. Строительный материал был приобретен за счет ИП Фроловой Марии Альбертовны и  других привлеченных средств. 

В отчетном году администрацией поселения было организовано 14 субботников,  в которых принимали участие  работники администрации, культуры и спорта, учителя, школьники и местные жители. Субботники проводились в д. Степанщино, д. Городище, с. Марчуги, с. Сабурово, с. Ачкасово, с. Невское, с. Федино, с. Косяково, д. Ратчино. 

Традиционно ученики  с учителями школы д. Ратчино, возглавляемые директором Барановой О.Н. вышли на субботник по уборке парка. Было очищено от мусора более 5 Га территории. Далее порядок в парке поддерживал Кочергин Валерий, который, как работник МКУ «Благоустройство», в течение года еженедельно вывозил мусор из парка и занимался опиловкой поросли и деревьев, частично окашивал территорию.

В парке с. Федино депутаты Фединского поселения  Шепелев С. и  Силкин Р. организовали субботник с участием футболистов и хоккеистов  команд с. Федино. Они очистили от мусора не только парк, но и берега «Барских прудов».

Особо хотелось бы отметить субботник по очистке от дикой поросли и деревьев придорожной полосы (более 1 км.) региональной трассы от Гостиловской заправки «Газпромнефть» до Новлянского квартала, одного из основных въездов в город, который силами сотрудников администрации, МКУ «Благоустройства» и «Мосавтодора» был приведен в порядок.
Активно участвовали в субботниках на территории сельского поселения Фединское сотрудники управления образования, работники ЗАО УК «ДомСервис», ЗАО «Аквасток», ЗАО «Воскресенские тепловые сети», «Мосавтодора» и другие предприятия.

В отчетном году администрацией Фединского поселения были разработаны схемы санитарной очистки и схемы уборки территории поселения. Сектором по общим вопросам была разработана схема закрепления бесхозных территорий поселения за юридическими и физическими лицами, с которыми были заключены 86 договоров по благоустройству этих территорий. В течение года  территориальным отделом администрации  было выдано юридическим и физическим лицам 44 уведомления по ненадлежащему содержанию своих территорий с приложением фотографий. Радует то, что все предписания были исполнены в срок, территории приведены в порядок и не пришлось обращаться в адмтехнадзор за помощью.
Благоустройство населенных пунктов часто оценивают по качеству дорог.
В соответствии с изменениями в  ФЗ-131 от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  с 1 января 2015 года полномочия по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов возложены на  администрацию Воскресенского района. Администрация сельского поселения Фединское передала на баланс в Воскресенский район 70 км. дорог. Однако по дополнительному  соглашению с районом в 2015 г.  администрации Фединского поселения продолжала исполнять полномочия по ремонту и очистке дорог от снега. На эти работы из районного бюджета были выделены трансферты в размере 12,5 млн. руб., на которые был произведен ремонт 14 тыс. кв. м дорог в семи населенных пунктах  поселения. 
1. д. Степанщино ул. Молодежная (520 п.м., 1800 м2, щебень, 880 тыс.руб.);

2. с. Константиново (255м2, 98 п.м., асфальт, 320 тыс. руб.,);

3. д. Глиньково (1780 м2, 510 п.м., асфальт, 1,6 млн. руб.,);

4. с.Петровское, ул Полевая  (1800м2, 515 п.м., асфальт, 2,7млн. руб.,);

5. д. Ратмирово (800 м2, 250 п.м., асфальт, 880 тыс.руб.);
6. д. Аргуново (1720 м2, 500 п.м., асфальт, 2,5 млн.руб.);

7. с. Карпово, правая сторона (5950 м2, 1700 п.м, щебень 2,9 млн. руб.)

Жалоб  по очистке дорог от снега в администрацию Фединского поселения в 2015 году не поступало, за исключением нескольких обращений  по дальним деревням Скрипино, Грецкая и отдельно стоящему дому №1 ул. Железнодорожная д. Ратмирово, по которым сразу же принимались все необходимые меры. Очисткой дорог занималось ООО «Преображение» на договорных отношениях, которое использовало 5 единиц снегоуборочной техники. 
В отчетном году за счет средств федерального  бюджета, по многочисленным просьбам жителей и администрации поселения  ОАО «ДЭП-14» произвело строительство тротуаров в д. Новотроицкое вдоль федеральной трассы М-5 «Урал» по правой стороне (750п.м., 1 млн.руб.) и  в д. Степанщино вдоль федеральной трассы М-5 «Урал» по левой стороне  (1600 п.м, 2,1млн. руб.). Напомним, что в 2014 году тротуары по правой стороне д. Степанщино были сделаны за счет средств бюджета Фединского поселения.  

В с. Карпово, наконец-то была завершена работа по строительству дороги от региональной трассы, мимо храма до кладбища, протяженностью 1,6 км, которую жители ждали с 2010 года. Из областного бюджета на данные работы было затрачено 73,2 млн. рублей.  Из-за погодных условий весь объем работ не выполнен, подрядчики не смогли произвести строительство тротуаров вдоль дороги, но весной по гарантийным обязательствам их обещали сделать. Также должна быть установлена новая сеть наружного освещения протяженностью 1,81 км.
Полномочия по содержанию кладбищ,  как и по дорогам, в 2015 году по соглашению с Воскресенским районом были переданы на обслуживание администрации Фединского поселения.  На территории поселения – 11кладбищ, общей площадью – 21,2 Га.  
В 2015 году был проведен ремонт подъездных дорог с устройством  щебеночного покрытия на 3-ех кладбищах в д.Ратмирово (455 м2, 232 тыс. руб.), в с. Ачкасово (700 м2, 495 тыс. руб.), с. Марчуги (300 м2, 352 тыс. руб.). Остались 2 кладбища д. Чаплыгино и с. Сабурово  с грунтовой подъездной дорогой. 
С территорий кладбищ вывезено мусора 680 м3   на сумму 360 тыс. руб., произведено  выпиливание аварийных деревьев и поросли  (более 80 м3), кладбище с. Петровское огорожено металлическим 2-ух метровым забором (410 п.м., 695 тыс. руб).
Большая работа проведена по благоустройству кладбища с. Сабурово, которой занимался местный житель Манухов Олег за свой счет, на протяжении нескольких месяцев. Благодаря выделенной им бригаде и технике были выпилены все аварийные деревья на самом кладбище и прилегающей территории, укреплены края территории кладбища, так как оно стоит на возвышенности, убран мусор и остатки от сгоревшей церкви Дмитрия Солунского, находящейся в центре кладбища, установлены трубы для отвода воды во время паводка. Работы продолжаются и в этом году, за что Олегу огромное спасибо.
По сбору и вывоза мусора полномочия,  с 1 января 2015 г. номинально исполняет администрация Воскресенского района. Однако в течение года со стороны администрации района в этом направлении никакой активности не происходило.  Администрация Фединского поселения, не смотря на сокращение штата продолжала, как и в прошлые годы  на собраниях с жителями проводить беседы о необходимости заключения договоров на вывоз мусора, выявляла и ликвидировала несанкционированные свалки. В основном силами МКУ «Благоустройство» были ликвидированы свалки общим объемом более 800 м3 в районах с. Петровское, с.Невское, с. Федино, с. Ачкасово, д. Городище, на территории бывшего лагеря «Ласточка», пос. Сетовка, д. Гостилово, д. Ратчино, д. Чаплыгино, д. Степанщино.
Проблема по вывозу мусора с частного сектора в поселении полностью не решена. В основном  с частного сектора мусор вывозится компанией ООО «Беатрис».  Главной проблемой в работе этой компании является слабая работа по заключению договоров с жителями на вывоз мусора и несвоевременное предоставление платежных документов. 

От многоквартирного жилого сектора Фединского поселения мусор вывозился МУП «СКХ» и в 2015 году особых нареканий к этому предприятию не было. В отчетном году  жители частного сектора пос. Сетовка и д. Степанщино ( ул. Молодежная)  частично заключили договора на вывоз мусора с  МУП «СКХ» и один раз в неделю мусор  вывозился от домов по цене 98 руб. с дома. Сумма вполне приемлемая, но удивительно, что жители  пос.Сетовка заключили всего 9 договоров, а по Степанщино 11. Мусор вывозится и в 2016 году, но эта  работа, из-за нежелания некоторых жителей платить за выбрасываемый мусор может быть остановлена. И это касается не только жителей данных населенных пунктов. Поэтому мусор появляется в лесах, на автобусных остановках, вдоль дорог. Существует  закон Московской области по благоустройству, который обязывает жителей напрямую заключать договор с мусоровывозящими компаниями, но нет еще реального инструмента по наказанию тех, кто не имеет таких договоров. Также не до конца решен вопрос по нормативному вывозу мусора с СНТ и ДНТ, а их на территории поселения 39.
Работа уличного освещения в последние годы является одним из основных критериев оценки работы администрации жителями.
Плохо то, что администрация не имеет возможности держать штатных электриков, которые могли бы незамедлительно реагировать на ту или иную заявку. Поэтому через секретаря администрации собираются заявки жителей, и при их определенном количестве, привлеченные по договору электромонтеры их устраняют. Уличное освещение есть во всех 30 населенных пунктах, а так как оно конечно  различного качества, то работы в этом направлении много. Регулярно проводится ремонт щитов управления наружным освещением, с заменой, вышедших из строя комплектующих частей. В течение года по заявкам граждан заменено 78 ламп и 11 светильников.

В соответствии с договорными отношениями о технологическом присоединении с ПАО МОЭСК смонтированы и допущены к эксплуатации 4 новых щита управления уличным освещением в д. Ратчино (хоккейная площадка), д. Аргуново, д. Косяково, с. Марчуги. 
В 2015 году по обращениям жителей за счет средств бюджета поселения смонтированы вновь в 11 населенных пунктах 61 светильник, проложено 1440 метров кабеля СИП,  установлены 2 опоры, в том числе :

- 2 светодиодных светильника д. Гостилово, ул. Земляничная (д. 26-36);

- 210 м кабеля СИП и 10 светильников  д. Ратчино(хоккейная коробка);

- 3 светильника на придомовой территории с. Невское;

- 380 м кабеля СИП и 7 светильников д. Свистягино, ул. Садовая;

- 5 светильников с. Константиново, ул. Сиреневая и 4 по ул. Березовая;

- 6 светильников д. Аргуново;

- 8 светильников с. Федино (хокейная коробка);

- 60 м кабеля СИП и 1 светильник, освещение детской площадки с. Петровское;
- установка опоры, 80 м СИП и 1 светильник, освещение детской площадки с.Федино д. 15,16,17;

- 3 светильника с. Сабурово (д.76-86);

- 4 светильника и СИП 150 м.с. Ачкасово, ул Лесная;

- 1 светильник, опора, СИП 70 м, д. Ратчино д.14;

- 6 светильников, СИП 230 м. с. Петровское , ул. Зеленая, Новая, Набережная;

- 1 светильник, с.Петровское д.92;

- 2 светильника, Степанщино, ул. Суворова д.3;

- 1 светильник , д. Городище, д.45;

- восстановлена линия наружного освещения о д/сада до клуба д. Ратчино(СИП 180 м); 

- проложена линия СИП 80 м. с. Ачкасово д.53а.
Всего по уличному освещению из бюджета поселения на оплату  электроэнергии затрачено 3,2 млн. рублей, на обслуживание, ремонт и монтаж новых сетей – 1,3 млн. рублей. 

Больше года длилась история по освещению пешеходного перехода через автомагистраль А-108 у дома ДРП-5. Благодаря письмам, встречам с дорожниками, обращениями в адмтехнадзор,  наконец-то этот вопрос был решен положительно и пешеходный переход теперь освещается, безопасность жителей при переходе трассы обеспечена. 

Одним из важных полномочий администрации поселения является создание условий для организации досуга и обеспечения поселения услугами организаций культуры.
На территории сельского поселения Фединское 3 дома культуры и 5 сельских клубов, в которых ведут работу 42 творческих и 5 спортивных клубных формирований.   Благодаря совместной работе администрации поселения с управлением культуры Воскресенского района и культурно-досуговым центром «Истоки» в поселении все культмассовые мероприятия были организованы на достаточно хорошем уровне. И здесь хотелось бы особо отметить руководителя «Истоков» Пугачеву Наталью Викторовну и ее заместителя Глебову Марину Константиновну. Проведено 684 мероприятий, с количеством посетителей более 21,7 тыс. человек. 
Из особо значимых мероприятий хотелось бы отметить: 
1. Проведение 10 праздников сел и деревень. 
2. Народные гуляния «Широкая масленница», празднование Нового года, 8 марта.
3. Концертные программы, посвященные «Дню матери», «Дню  семьи, любви и верности», «Дню пожилого человека», «Дню Независимости России», «Дню Защитника отечества», «Дню Победы», «Дню битвам под Сталинградом и Москвой» и т.д.  
4. Участие в конкурсе молодых семей «7+Я», который проходил в пос. Хорлово и где от Фединского поселения победила семейная пара Кристина и Павел Кокоевы , вместе с сыном Матвеем, а 3 место заняла семья Старициных Юлия и Дмитрий с дочкой Ириной. 
5. 6 декабря в ДК «Ратчино» по традиции прошел конкурс «Лучший культработник 2015 года».  В конкурсе участвовали по одному представителю культуры от сельских поселений Фединское и Ашитковское , городского поселения Воскресенск, а также Егорьевского района. Победителем конкурса стала представитель Фединского поселения, директор дома культуры с.Косяково Татьяна Стрункина. 

6.    Работниками ДК Ратчино впервые был проведен открытый молодежный фестиваль «Новый пикник в старом парке», который собрал более 150 человек на территории Красного парка д. Ратчино. Идейным вдохновителем выступила художественный руководитель дворца культуры Светлана Молодкина. В программе фестиваля было много интересных площадок, на которых проходил мини-футбол (победили Ратчинцы), прыгали через канат и резиночки, играли в вышибалы, жмурки, настольные игры, крутили обруч, запускали диск фрисби, играли в волейбол и пионербол (победили ребята из Степанщино), сдавали нормы ГТО (лучшими были ребята из Косяково), устраивали мастер-класс, смотрели концертные номера и участвовали в интересных конкурсах. 
7.     19декабря, под Новый год традиционно во дворце культуры Ратчино прошла интеллектуальная игра  для молодежи «Колесо удачи». Она была посвящена году литературы. Победителем стала команда  «Сенсация» д. Ратчино, 2-ое место «Палата №6» д. Степанщино, 3 место «Созвездие» из д.Косяково.

8.     В районном конкурсе «Педагог года» из 17 участников трое были представителями учреждения образования Фединского поселения: это Ирина Кочергина  – учитель Ратчинской школы, Елена Столяро  – воспитатель Ратчинского детского сада «Березка» и Ирина Новикова  – воспитатель Фединского детского сада «Колосок», которая сумела дойти до финальной части конкурса , проходящего в ДК «Юбилейный» пос. Лопатинский. Победителем конкурса она не стала, но получила 1 место в номинации «Опыт и мастерство», что так же почетно.

9.         28 июня в Доме культуры д. Ратчино «Истоки» отметили свой 10-летний юбилей. Все было ярко с самого начала, когда виновники торжества поднимались в Дом культуры по красной ковровой дорожке в элегантных нарядах. На сцене звучали поздравления, вручались награды, подарки, зрителей радовали интересными концертными номерами. В торжественной церемонии вручения премий в номинации «Лучший Дом культуры» победил Дом культуры д. Ратчино (директор Ольга Моисеева) , в номинации «Лучший сельский клуб» - клуб д. Степанщино (директор Ольга Буробина),  в номинации «Лучший организатор мероприятий для учреждений социально-культурной сферы» победителем стал Дом культуры Косяково ( директор Татьяна Стрункина), лучшим художественным руководителем стала Светлана Молодкина из ДК Ратчино.

  Все клубы поселения содержаться за счет средств бюджета Фединского поселения, а это 20 млн. руб. по году, включая зарплату сотрудников, оплату коммунальных услуг, проведение культурно-массовых  мероприятий, материальное обеспечение клубов, ремонтные работы и т.д..  В 2015 году в клубах проведены следующие работы:

1. ДК Ратчино и СК Марчуги  оборудованы средствами тревожной сигнализации;
2. В ДК Косяково смонтирована система охранного видеонаблюдения;
3. В СК Глиньково и СК Петровское произведен монтаж системы автоматической пожарной сигнализации;
4. В СК Степанщино и ДК Федино смонтированы видеомофоны.

5. В СК Степанщино произведен монтаж навеса и перильного ограждения для запасного выхода;

6. Произведена замена электрооборудования сцены и щитовой ДК Косяково;

7. В СК Степанщино приобретена музыкальная радиоаппаратура, мебель, прожекторы;

8. В ДК Ратчино, ДК Косяково, СК Марчуги приобретены принтеры, в ДК Ратчино ноутбук.

9. В рамках подпрограммы «Доступная среда на 2015-2019 годы» в 4-х клубах силами МКУ «Благоустройство» сделаны пандусы для инвалидов-колясочников (Степанщино, Петровское, Городище, Косяково).

     Об основных мероприятиях  о культмассовой  работы в поселении мы постоянно публикуем статьи в газете «Фединские вести» и на сайте администрации поселения. 
В отчетном году администрация сельского поселения Фединское уделяла повышенное внимание развитию спорта. 
Сегодня популярность среди молодежи по занятиям на площадках воркаута стремительно растет. Это занятие физкультурой на свежем воздухе, упражнения на турниках, брусьях, шведских стенках, горизонтальных лестницах и прочих конструкциях. Для развития этого направления  привлекли  спонсоров: 

- ООО «Промсервис-С» (руководитель Молодкин Владимир Алексеевич) приобрел 2 воркаута (по 192 тыс. руб. каждый), которые были установлены на стадионе Федино и Косяково. 

- благодаря ООО «Правовое измерение»  (руководитель Лучников Андрей Николаевич) был установлен воркаут в д. Городище стоимостью 129 тыс. рублей. 
В сельский клуб с Марчуги за счет бюджета поселения в начале года были приобретены и установлены спортивные тренажеры, что сразу же привлекло большое число жителей, желающих поддержать хорошую физическую форму. И к слову сказать, на воркауте и  тренажерах занимается не только молодежь, но и пожилые люди.

В конце года  администрация сдержала обещание, и несмотря на финансовые трудности установила новую пластиковую хоккейную площадку на стадионе с. Федино размерами 58Х28м, стоимостью 1,2 млн. руб.. На открытии площадки 4 января присутствовали Глава Воскресенского района Сухарь О.В. и руководитель администрации Чехов В.В.. Было сыграно 2 матча – между юношами Федино и Ратчино, и между командами администрации района, возглавляемой руководителем Чеховым В.В. и сборной Фединского поселения, составленную из пятерок команд д. Ратчино, Косяково, Федино. У юношей победили ребята из д. Ратчино 1:0, депутаты обыграли сборную Фединского поселения 5:2.
Практически в тоже время в коттеджном поселке «Солнечный берег» рядом с с.Константиново Мещеряков Максим Владленович за свой счет установил пластиковую хоккейную коробку размерами 20Х40 м для жителей своего поселка и близлежащих населенных пунктов.
Таким образом, за 2,5 года в сельском поселении Фединское установлены 4 современные пластиковые коробки в Федино, Ратчино, Косяково и рядом с Константиново. Благодаря этому хоккей в поселении быстро развивается.
В отчетном году команда  юношей с. Федино (тренер Шепелев Сергей) заняла почетное второе место в 3-ем открытом детском турнире по хоккею с шайбой «Воскресенская снежинка». 

Появилась возможность заниматься хоккеем юношам д.Ратчино..
Благодаря тому, что в начале 2016 года депутатом государственной Думы Русских Алексеем Юрьевичем была приобретена хоккейная форма для юношей д.Косяково (16 комплектов) общей стоимостью 250 тыс. руб., то мы надеемся скоро увидеть и Косяковскую команду юношей на хоккейных турнирах. К тому же в конце года для чистки льда, за счет бюджета поселения на стадион д.Косяково приобретена более мощная машина для подготовки льда за 100 тыс. руб..
В 2015 году  был впервые  организован открытый турнир Фединского поселения по хоккею среди взрослых. Участвовало 5 команд – Федино, Ратчино, Косяково, Горняк и Бронницы. Победителем стала команда Федино. Уже в этом году в турнире участвует 9 команд : Федино, Ратчино, Косяково, Лопатинский рудник, Фосфоритный рудник, Хорлово, Белоозерский, пос. им.Цюрупы, Куровское, а это 180 человек, вовлеченных в здоровый образ жизни.

В феврале на 30-летие  школы с. Косяково был организован открытый турнир по самбо. На турнир съехались более 60 юных самбистов со всего Воскресенского района. 14 человек тренера Руденко Екатерины, мастера спорта по самбо, учителя физкультуры Косяковской школы успешно представляли на этом турнире Фединское поселение. В своих весовых категориях они заняли 5 первых мест, 4 вторых и 2 третьих. Турнир будет традиционным и уже 20 февраля 2016 года самбисты снова встретились на борцовском ковре д. Косяково. 
В честь 23 февраля были проведены традиционные соревнования на стадионе Федино «Юные защитники отечества». Школьники соревновались в стрельбе, беге, преодолении препятствий, метании учебных гранат. Среди 4-х школ поселения победителями стала команда Фединской школы (2-место Ратчино, 3-е –Косяково, 4-е Степанщино). 

В 2015 году в поселении  впервые был проведен турнир по настольному теннису, посвященный 70-летию Победы. Еще в конце 2013 года в каждый сельский клуб были приобретены теннисные столы. Более 120 девчонок и мальчишек увлеклись этим видом спорта. В каждом клубе организовывались свои турниры. Настало время показать свое мастерство в соревнованиях между клубами. В школе д. Ратчино на 6 теннисных столах, 48 лучших представителей от клубов в 6 возрастных группах ( от 12 до 60 лет) боролись за призовые места, за кубки, медали и дипломы. По результатам турнира командное первенство выиграли теннисисты д. Ратчино, на втором месте д.Степанщино, на третьем с. Косяково.
В конце сентября состоялся традиционный Турнир среди ветеранов по футболу на приз главы сельского поселения Фединское. Если в 2014 году победителями были футболисты городского поселения Воскресенск, то в 2015 году  Фединские ветераны завоевали в этом турнире первый приз.
Мужская футбольная команда с Федино (капитан Мурашов Владимир) в отчетном году заняла 5 место  в районных соревнованиях по футболу, 4 место на кубке района и 5 место в районных соревнованиях по мини футболу.
Хотелось бы, чтобы футбол развивался и в других населенных пунктах. Поэтому  продолжались работы по засыпке болотистого места в с. Косяково под футбольное поле начатое еще в 2013 году. Работы предстоит еще много, слишком низкое место. В этом году продолжим.
Приятно удивила небольшая футбольная площадка для монофутбола, рядом с Новлянским перекрестком, на которой проводились соревнования по футболу среди детей в формате 1 на 1. Это место неприглядно выглядело, и администрация обратилась к руководителю рядом находящегося объекта ООО «Кайдзен» Лебедеву Алексею Александровичу с просьбой навести порядок на прилегающей территории. Однако он пошел дальше и не только благоустроил свою прилегающую территорию, но и  сделал подарок детям для спорта, и совместно с другими родителями проводил соревнования по монофутболу.  

В поселении совместно с администрацией Воскресенского района ведется планомерная работа по газификации. 
В сельском поселении Фединское из 30 населенных пунктов газифицировано 13. Но если считать по количеству прописанных жителей, то это составляет 92%. 
1.     По программе Правительства Московской области «Развитие газификации в Московской области до 2017 года»  в 2014 году была произведена прокладка уличного газопровода  в с. Ачкасово и в с.Сабурово . 25 марта 2015 года первый жилой дом в с. Ачкасово ул. Лесная д.10 был подключен к газопроводу. К концу 2015 года подключилось к сети 55 домов по Ачкасово и 24  по Сабурово.
2. По этой же программе проведен уличный газопровод в д.Косяково для 10 двухэтажных домов по ул. Юбилейная и ул. Молодежная. В 2016 году дома будут газифицированы.
3. В 2015 году за счет средств ГУП «Мособлгаз» делался проект газификации пос. Сетовка, который на начало 2016 года был еще не утвержден, однако есть уверенность, что строительно-монтажные работы начнутся  в 2016  году.

4. Выполненные проекты газификации по д.Гостилово и с.Петровское (4,7 млн. руб.) в 2015 году так и не смогли пройти экспертизу. Замечания проектантами устранялись медленно, и приходилось постоянно их подгонять как администрации Фединского поселения, так и администрации Воскресенского района, на который с 1 января 2015 года возложены полномочия по газификации населенных пунктов. Только после устранения всех замечаний по экспертизе проекта можно будет говорить о сроках газификации этих двух населенных пунктов. Однако уже весной 2016 года начнется прокладка 1 км. газопровода высокого давления от Федино до Гостилово за счет привлеченных средств ИП Колесниченко.
5. ООО «Телемонтаж» ( ген. директор Макеев Е.Д.)  для газификации коттеджного поселка  в д. Глиньково потратил год на судебные тяжбы, чтобы сдать в эксплуатацию построенные дома. Сейчас ситуация значительно улучшилась и есть надежда, что в этом году газопровод  высокого давления придет к д.Глиньково.
6.  В 2015 г. ООО «Проект+» сделал проект по газификации с. Карпово и уже начал его строительство по  селу. Однако возникли проблемы с оплатой со стороны жителей и работы были прекращены. По последним сведениям ООО «Проект +» продолжит строительство в этом году газопровода за свой счет, с дальнейшей оплатой жителями во время подключения к газопроводу. 
С 1 января 2015 года полномочия по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо-, водоснабжения и водоотведения , содержание муниципального жилого фонда исполняются Воскресенским районом, а конкретно Управлением жилищно-коммунального комплекса. 

 Наконец-то решился вопрос по обслуживанию бесхозяйных артезианских скважин с.Новлянское и д.Городище.  Жители заключили полноценные договора с ЗАО «Аквасток» и теперь платят за воду и знают к кому обратиться по поводу ремонта. 

В 2015 году рамках региональной программы «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории  Московской области на 2014-2038 годы» в поселении были запланированы ремонты всего 4- ех домов на общую сумму 3,2 млн.руб.. Фактически выполнены работы по замене розливов холодной воды, отопления и канализации в двух домах с. Федино (д.№1 и №2). Ремонт дома №3 перенесен на 2016 год. И только в феврале этого года проведен  капитальный ремонт шиферной кровли д.№7 ул. Некрасова д. Ратчино. 
Для сравнения за 3 года с 2011 г. по 2013 г. в Фединском поселении были проведены частичные капитальные работы  39 домов на сумму 36,5 млн. рублей за счет бюджета поселения, средств ЗАО УК «Домсервис» и фонда реформирования ЖКХ. За 2 года с 2014 по 2015г. и по плану 2016 года – отремонтировано и будет отремонтировано  всего 14 домов на сумму 13 млн. рублей. Снижение темпов ремонта почти в 3 раза.
9 мая 2015 года наша страна отмечала  великий праздник  70- летие дня Победы.
Юбилей торжественно отметили в Фединском поселении. Возле всех памятных мест состоялись митинги, в клубах прошли праздничные концерты, на которые были приглашены ветераны и труженики тыла.

К этому празднику были отремонтированы постаменты и благоустроены подходы к памятникам д. Степанщино, д. Городище, с. Федино, с. Петровское, с. Константиново. Установлены мемориальные плиты с именами  погибших воинов в  с. Федино, с. Петровское, с. Константиново. Теперь все 7 памятников имеют плиты с именами погибших и благоустроенные территории. На эти работы из бюджета поселения было выделено 730 тыс. руб..
Администрацией поселения были организованы торжественные мероприятия по  вручению юбилейных медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 года». Ветеранам, которые по состоянию здоровья или по иным причинам не могли прийти на торжественные мероприятия, награда вручалась в домашней обстановке. Всего было вручено 132 медали.
В год 70-летия Победы министерство ЖКХ организовала конкурс «Увековеченная память Подмосковья», где от Фединского поселения Стрункина Татьяна заняла 3-е место с фотоработой «Великим огненным годам святую память сохраняя». 

В газете «Фединские вести» велась рублика «Навстречу 70-летию Победы» заведующей библиотекой с. Федино Киямовой  Асией Вазыховной  , в которой рассказывалось о наших земляках. Хотелось бы отметить, что в 2015 году коллектив библиотеки с. Федино стал победителем Московского областного конкурса «Лучшее муниципальное учреждение культуры на территории сельских поселений Московской области», а Асия Вазыховна стала лучшим руководителем муниципальной организации культуры. Награждение победителя проводилось в музейно-выставочным комплексе Московской области «Новый Иерусалим».

Для информированности жителей о жизни поселения в 2015 году было выпущено 12 выпусков газеты «Фединские вести».  Хотелось бы поблагодарить работников наших сельских клубов, Домов культуры и библиотек, которые постоянно присылали нам на электронную почту заметки по проведенным мероприятиям. Также хотелось бы отметить юриста администрации Павла Прибылова, который  отражал на сайте Фединского поселения  все интересные события, опубликовывал нормативно-правовые акты. Архивы всех выпусков газет, телевизионные сюжеты о нашем поселении ИСКРА-ВЭКТ можно посмотреть на сайте администрации.
Также хотелось бы отметить следующие мероприятия.
1. 11 июня  в д. Ратмирово в торжественной обстановке была установлена мемориальная доска в честь Владимира Федоровича Соболева, нашего земляка, известного Воскресенского художника и песенника

2. В областном конкурсе «Наше Подмосковье» от Фединского поселения участвовало 34 представителя. Многие из проектов были достойны наград, однако слишком большое количество было проектов по области 24 тысячи и поэтому выиграть было сложно. Однако житель с. Марчуги Константин Братчиков в номинации «Наследие Подмосковья» с проектом «Стрелецкий двор» все же получил 3-ю премию 70000 рублей. Константин действительно проводит большую работу, как в поселении, так и в области по проведению различных мастер-классов в сфере старинной традиционной культуры. Он организовал в сельском клубе Марчуги любительское объединение «Старица», через который пробуждает у жителей интерес к русской культуре и истории.
3. В с. Ачкасово по областной программе построен фельдшерский акушерский пункт (ФАП). Администрацией выбрано удобное место для его размещения, рядом с автобусной остановкой, в середине села. Для подготовки места силами МКУ «Благоустройство» пришлось выпиливать и выкорчевывать деревья, выравнивать поверхность земли. ФАП построен, в нем есть все необходимое для лечения людей, а также небольшая трехкомнатная квартира для проживания врача. В  1 квартале 2016 года он будет принят в эксплуатацию. В этом же году такой же ФАП запланирован в д. Степанщино.
4. Создание МФЦ (многофункциональных центров) – это одна из первоочередных задач  Правительства Московской области. В сельском поселении Фединское создано 2 удаленных рабочих места МФЦ - в зданиях администрации с. Федино и д. Степанщино. В Степанщино силами МКУ «Благоустройство»  были проведены ремонтные работы помещений для работы сотрудников МФЦ. Жители получили возможность получать государственные и муниципальные услуги в шаговой доступности от дома.
В заключении хотелось бы поблагодарить  руководителей предприятий, оказывающих безвозмездную  помощь на благо развития поселения и улучшения условий жизни жителей поселения, а именно: Максима Анатольевича Горбунова - ООО «ГранЪ», Баранова Михаила Михайловича -ЗАО« Рассвет Подмосковья», Наумова Михаила Николаевича - ЗАО « Воскресенское», Канаева Владимира Юрьевича - ООО  «ВоскресенскПром»,  Молодкина Владимира Алексеевича -«Промсервис-С», Штукатурова Игоря Федоровича -лакокрасочный завод «Олива», Афанасьева Георгия Павловича - ООО «Эй-Джи-Строймаркет», Ребика Валерия Михайловича-МУП «Благоустройство и озеленение», Лесового Андрея Владимировича- ООО «РиК», Кохова Юрия Николаевича-ООО «ТЦ-Девелопмент», Сергеева Алексея Вячеславовича - «ООО Дедал» и многих других. 
Также хотелось бы поблагодарить  за работу старост населенных пунктов , работников администрации, но и конечно же не возможно представить работу администрации без совместной работы с  Советом депутатов Фединского поселения (председатель Андреева О.В.). 

